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RÉSUMÉ
Ce texte donne les règles formelles pour la préparation du texte d’une proposition d’article sur la revue « Sciences & Education ».
Chaque article comprendra un résumé qui doit donner une synthèse du contenu de l’article. Il ne doit pas dépasser 250 mots, et présente les principaux points de l'article, expose les résultats et les conclusions, et explique l'importance des résultats. Composez votre résumé en Times New Roman 11 pt, alignement : justifie ; interligne : simple, en retrait de 5 mm par rapport aux marges gauche. 
Vous pouvez écrire directement sur ce Template pour que le format soit conforme aux consignes. 
Mots-clés: 4 à 6 mots clés séparés par des virgules, en Times New Roman 11 pt avec 12 pt après le résumé.
ABSTRACT
This text provides the formal guidelines for preparing the text of a proposed article for the Journal “Sciences & Education”.
Each article will include an abstract that should provide a summary of the content of the article. It must not exceed 250 words and should present the main points of the article, outline the results and conclusions, and explain the significance of the findings. Compose your abstract in Times New Roman 11 pt, justified alignment, single spacing, with a 5 mm indentation on the left margin and. 
You may write directly on this template to ensure the format meets the guidelines.
Keywords: 4 to 6 keywords separated by commas, in Times New Roman 11 pt with 12 pt after the abstract.
1) Introduction
Cette normalisation vise à simplifier le travail des relecteurs dans le processus de sélection des articles appropriés. Elle a également pour objectif de favoriser une intercompréhension optimale entre chercheurs de disciplines variées. Cela nécessite une présentation normalisée et une expression claire et accessible, permettant une compréhension aisée par des spécialistes de différents domaines. 
Ce document définit le format à respecter lors de la rédaction des articles. 
2) Mise en Page
L’article soumis doit comporter un maximum de 6000 mots, sans numérotation des pages. Il doit présenter clairement le cadre théorique, la problématique, la méthodologie, les principaux résultats, une conclusion et les références bibliographiques. 
L'article peut être rédigé en français, en anglais, en arabe ou en espagnole. Pour assurer la conformité de votre texte à ce modèle, vous pouvez y insérer directement votre contenu.
Voici les critères de rédaction à respecter pour votre article :
· [bookmark: _Hlk187744281]La police de texte est Times New Roman de taille 12, style simple (sans Italique ni gras), en retrait de 5 mm par rapport aux marges gauche.
· L'interligne du texte doit être 1.15.
· Le texte doit être justifié, 6 pt avant et 6 pt après chaque paragraphe.
· Le titre de l’article : la police est Times New Roman de taille 16, style gras, centré et justifié. Vous devez laisser 12 pt après le titre
· [bookmark: _Hlk187739904]Le style pour les noms est le suivant : les prénoms puis les noms sont tapés en Times 11 points, style gras, avec une virgule après chaque nom, sauf pour le dernier auteur, 6 pt avant et 6 pt après les noms.
· Les affiliations des auteurs doivent être dactylographiées en Times 10 points. Elles doivent être précédées d'un chiffre numérique correspondant au même exposant après le nom de l'auteur concerné. 
· Les adresses e-mail des auteurs doivent être rédigées en police Cambria, taille 9 et souligné.
· Le style des sections, sous-sections et sous-sous-sections est défini comme suit : une police Times New Roman, taille 12, en gras, avec une numérotation appropriée sous la forme 1), 1-1), 1-1-1) etc. (voir tableau. 1).
3) Figures, formules et Tableaux 
3-1) Figures 
Les figures seront centrées. Le titre sera précédé de la mention « Figure » en gras, suivi du numéro de la figure dans l’article, puis son intitulé. La légende d’une figure est placée au-dessous (voir l’exemple figure 1).
Si le texte de la légende s’étend sur une ligne, dans ce cas il sera centré sinon justifier. 
Figure 1. Légende de la figure.
3-2) Formules 
Les formules sont numérotées, le numéro étant tabulé à droite.

	
	(1)


3-3) Tableaux
La légende d’un tableau est justifiée et placée au-dessus. Le titre sera précédé de la mention « Tableau » en gras, suivi du numéro du tableau dans l’article, puis son intitulé. Les titres de chaque colonne sont en gras (voir l’exemple Tableau 1).
Tableau 1. Légende du tableau
	
	Police
	Espacement
	Numérotation

	Section
	Times de taille 12
	9 pt avant 3 pt après
	1)

	Sous-section
	Times de taille 12
	7.5 pt avant 3 pt après
	1-1)

	Sous-sous-section
	Times de taille 12
	7.5 pt avant 3 pt après
	1-1-1)


4) Conclusion et perspectives
L'article soumis doit impérativement inclure une conclusion qui résume les objectifs du travail présenté, les résultats obtenus, et propose des perspectives.
Références
Cette revue suit le style bibliographique APA. Les références doivent être citées dans le texte en mentionnant le nom de l’auteur suivi de l’année entre parenthèses, par exemple : (Raissouni et al., 2025), (Mahdi et al., 2014) ou (Saadi & Aidouni, 2024). Lorsqu'il y a plus de deux auteurs, seul le premier auteur est mentionné, suivi de "et al." dès la première citation.
Lorsque vous citez un passage spécifique d'une œuvre, il est nécessaire d'ajouter le numéro de la page. Par exemple : (Dewey, 1916, p. 30), pour faire référence à un passage précis de l'œuvre.
Il est recommandé d'utiliser un logiciel de gestion de références, tel que Zotero, pour faciliter l’organisation et la citation des sources. Ce logiciel permet de gérer les références bibliographiques et d’insérer automatiquement les citations et les bibliographies selon le style APA.
Les références complètes doivent être listées à la fin du document dans la section Références, selon l'ordre alphabétique des noms d’auteurs.
Les références à Wikipedia, aux blogs personnels ou aux sites web non scientifiques ne sont pas prises en compte.
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